

全英赛获亚军,时隔17个月世界排名重回十强

石宇奇能否迎来第二个黄金期

19日晚,2023年全英羽毛球公开赛在英国伯明翰落幕,在最引人注目的男单决赛中,南通名将石宇奇以0:2不敌队友李诗沣,痛失摘取本赛季首冠的良机。

全英公开赛是国际羽坛影响力最高的公开赛,1977年前被外界公认为非正式的世界羽毛球锦标赛。石宇奇出道以来,先后3次打进全英公开赛决赛,2017年、2018年分获亚军、冠军。

虽然石宇奇未能第2次夺得全英公开赛男单冠军,但凭借全英赛获得的亚军积分(10200分),今天公布的新一期世界排名榜,他的积分上升到62400分,位居男单排名第10位。值得一提的是,这是石宇奇时隔17个月重新回到世界排名榜十强。

上周世界排名榜石宇奇以53870分位居男单第12位,此排名是他2021年12月

21日以来的最高排位。去年8月下旬,石宇奇时隔10个多月回归国际赛场,由于国际比赛参赛站数有限,他一度跌到第44位。随着比赛场次的增多,去年10月下旬起他的世界排名逐渐回升,全英赛前反弹至第12位。

本届全英公开赛开赛以来,石宇奇表现不俗,先后击败常山干太、昆拉武特、翁泓阳、李梓嘉后跻身决赛,第3次冲进全英赛决赛。2017年、2018年两届比赛,石宇奇分获亚军、冠军,2018年成功问鼎,让他成为第12位夺得“百年老店”男单冠军的国手。

全英公开赛冠军、亚军得主分别可获得积分12000分、10200分。男单决赛前,形势已明了,无论石宇奇能否获得冠军,本期世界排名榜他的排位都定格在第10位,这是他时隔17个月后在排名榜十强找到自己的位置。

2018年至2019年是石宇奇运动生涯的高光时刻,这期间,他获得全英公开赛冠军、世锦赛亚军、世界巡回赛总决赛冠军,为国羽夺回汤姆斯杯、苏迪曼杯两大团体赛冠军立下殊功,这期间他的世界排名一度高居第2位,本有望迈向顶峰。遗憾的是,2019年夏,石宇奇在印尼公开赛遭遇伤病,加上此后的退赛风波,两大背景让他的世界排名出现下滑。如今,石宇奇的世界排位重回世界十强,在2024年巴黎奥运会积分赛即将来临之际,对石宇奇乃至国羽男单来说不啻于一个福音。

世界排名重回十强,意味着今后一阶段的国际比赛,石宇奇将握有更好的签位,为取得佳绩创造有利条件。时下,巴黎奥运会周期已经进入下半程,石宇奇能迎来他运动生涯的第二个黄金期吗?

本报记者王全立

智慧接送平台运行十余天,家长感言—— 接送孩子方便安全多了

截至昨天,我市紫琅湖实验学校的家长地下智慧接送平台运行十余天了。这个系统运行情况如何,家长反馈怎样,记者对此进行了探访。

进出校门面部识别 家长手机远程知晓

紫琅湖实验学校校长周仕建说:“去年开始,学校上学、放学时期,校门口已经开始出现拥堵,只有将地下智慧接送平台投入使用,才能缓解上述情况。”

据了解,该校地下智慧接送平台建设在地下车库,家长的汽车从车库东入口进入,西出口驶出。每天学生入校出校,必须通过平台设置的摄像头自动捕捉并识别面容才会放行。学生的面容被系统识别后,家长的手机上会收到小程序实时推送的相关信息。

地下系统投入使用 地上交通缓解明显

昨天一早,记者看到道路靠接送平台出入口的一侧,可同时接纳7辆车让孩子下车。该校二(2)班同学张依芮的妈妈说:“以前早上送孩子,就算我们在校门口把孩子放下,孩子还是要穿马路,有一定的危险。”她表示,现在系统启用了,接送孩子方便多了。

该校后勤部主任房小龙说:“该工程有280个停车位,其中人防车位145个,可容纳800多辆汽车错峰接送。目前,学校已经将学生家长车牌和孩子面容数据录入系统,只有入口处识别系统捕捉到家长接送的车牌号时,孩子才能通过道闸进入等待区。”

犹如一条流水生产线 考验家校的协作配合

如何让这个系统高效运

作,考验老师和家长之间的协作和配合。记者在现场看到,如果接送口没有汽车,那第一辆进入接送区域的汽车,必定停在距离接送口最近的1号位。犹如一条流水生产线,而每一个学生家长,都是流水生产线上的一员。

记者发现,学生放学后,如果家长还未到达,学生可以在此休息或看书,等待家长。家长到来时,等候区的屏幕上便会出现“叫号”通知学生。

周仕建说:“目前这个接送系统还在试运行阶段,老师们也在逐渐积累经验,逐步对全校所有年级开放。这次投入使用地下智慧接送平台也是我校智慧校园中的一个环节。未来,我们会尝试从接送平台每天的海量数据中寻找规律、线索,为准确地评价学生提供参考。”

本报记者沈櫟
本报见习记者吕雪琦

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期投注500万元,之后每期投注50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

智能机购彩喜迎“好运十倍”40万头奖

继今年一月、二月福彩刮刮乐“好运十倍”先后在南通送出40万头奖后,3月16日,“好运十倍”头奖40万元再降通城,这次送出大奖的是一台来自南通市青年路大有境商场负一层的一台福彩智能投注机,这也是今年南通福彩智能机中出的首个刮刮乐大奖。

3月16日下午,中奖彩民赵先生一家来到青年路大有境商场吃饭购物,19点50左右,准备到地下停车场取车回家,顺路来到负一层时,看见一些人正围着一台智能机在玩刮刮乐,赵先生被吸引了过去,也想试试运气。面

对琳琅满目的刮刮乐,他毫不犹豫地选了一张面值10元的“好运十倍”刮了起来。在刮到第二行时,出现了中奖号码43,内心有些小紧张的他快速刮开后面的金额,这下子让他傻眼的是:出现了“400000”这个数字,他不敢相信自己的眼睛,当时足足数了有3遍!

对于第一次中大奖的赵先生一家来说,这份好运来得太突然,赵先生表示,这次中奖是一个幸运的开始,打算继续尝试福彩其他的公益游戏,在娱乐中奉献爱心收获下一份好运!

福彩双色球 2元可中1000万

上海名医团启东义诊

晚报讯 为庆祝中国国医节,弘扬国医文化,守护百姓健康,18日,国医大师施杞率领数位上海名医专家齐聚启东,在启东光华康养中心进行义诊活动。

当天,上海市老教授协会同启东市光华养老服务有限公司举行紧密型合作签约仪式,据了解,启东市光华养老服务有限公司依靠上海市中医药大学领衔其附属上海光华中西医结合医院、上海

中医药大学老教授协会等优质医疗资源,在启东创办以中医康养为特色的“启东光华康养中心”。

据了解,施杞为第四届国医大师,上海市名中医,上海中医药大学终身教授,主任医师、博士生导师。义诊现场,施杞等名医为到来的每一名问诊者进行诊断答疑,普及中医药的预防保健知识并给予科学合理的建议,赢得了启东市民的赞誉。记者黄海

通大师生11件作品 亮相国家级设计大展

晚报讯 16日,第四届中国设计大展及公共艺术专题展在深圳当代艺术与城市规划馆落下帷幕。通大艺术学院教师徐永战的乡村规划作品《沐阳西周集村田园牧歌》、徐颖婷的公共景观作品《海上物语》、孙婷的光影艺术作品《疗“域”》、翟天麟的非遗撕纸作品《雅士四好》,纺织服装学院教师吴灵姝、

倪沈健的蓝印花布作品《年年有鱼装饰壁画系列》《蓝韵夹缬包袋系列》等11件艺术设计作品受邀参展。

中国设计大展及公共艺术专题展每3年举办一届,是国内最高规格的设计展之一。本届展览共展出122个案例、1331件作品。

通讯员翟天麟
记者冯启榕



探索气象奥秘

18日下午,南通市紫琅一小潮启中队的同学们来到位于南通兴东国际机场内的大气探测中心和机场气象台,开启了一场气象科普之旅。

记者俞慧娟